

TATA INSTITUTE OF FUNDAMENTAL RESEARCH

Homi Bhabha Road, Colaba, Mumbai 400 005.

A Deemed University

Telephone : 022-22782890, E-mail : deepak.baghele @tifr.res.in, Website : www.tifr.res.in

Ref: TFR/PD/CF18-58/Corrigendum No. 1

January 11, 2019

To,
Vendor/ Bidder

Subject : CORRIGENDUM NO. 1 AGAINST TENDER NO. TFR/PD/CF18-58/181829 dt. 31.12.2018 for Restoration of External Kotah Stone Wall Cladding around the Cascade Hall (East side) at TIFR, Colaba, Mumbai.

Please refer to subject tender published on 31.12.2018 , the following Corrigendum No. 1 to the subject tender is being issued and shall read as follows:

In Bill of Quantities:

Item No. 2: Please read as "steel anchor bolts of HRD-UGT-10 x 180/110', BOSH Fischer/Hilti/approved make with their sheaths on (or equivalent, to be pre-approved by the department)"

Instead of

"steel anchor bolts. 'HRD-UGT-10 x 180/110', BOSH Fischer make with their sheaths on (or equivalent, to be pre-approved by the department)"

Item No. 3(a): Please read as "bedding cement mortar 1:3 or cement concrete of M200 grade (including shuttering) of 20 to 50 mm or more thickness as per site requirement and to match the line, level & finishing with existing surface.

Instead of

"20 mm (min.) thick bedding in cement mortar 1:3 for dado etc."

Item No. 3(b): Please read as "Providing & fixing new Kotah tiles/slab of thickness 28 to 30 mm having approx. size 1.01 M x 0.65 M with bedding cement mortar of 1:3 or cement concrete of M200 grade (including shuttering) of 20 to 50 mm or more thickness as per site requirement and to match the line, level & finishing with existing surface, including removing of settled down/ damaged kota, stone slabs, of assorted sizes, in wall claddings, etc."

Instead of

"Providing & fixing new Kotah tiles/slab including removing of settled down/ damaged kota, stone slabs, of assorted sizes, in wall claddings, etc."

The last date for Bid Submission is revised to 23.01.2019 (1730 hrs) instead of 16.01.2019 (1730 hrs)


The date for Bid Opening is revised to 24.01.2019 (1500 hrs) instead of 17.01.2019(1500 hrs.)

.2...

All other terms and conditions of subject tender shall remain unchanged. This Corrigendum No. 1 is an integral part of the tender and a copy of the same must be submitted along with the offer duly signed and stamped.

Thanking you,

for TATA INSTITUTE OF FUNDAMENTAL RESEARCH


(Deepak Baghele)
ADMN. OFFICER (PURCHASE)

